

TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 05.06.2018

DYNAMAX SPRAY WAX

1. Description

This technical sheet is valid for production, testing and delivery of DYNAMAX SPRAY WAX – a disperser.

DYNAMAX SPRAY WAX is designed for fast and easy color care.

Characteristics:

DYNAMAX SPRAY WAX leaves a high gloss even in dark and sensitive colors. Perfect for vehicles where this product can also be used as a polishing agent.

Advantages:

- Easy and fast application
- Incredible depth shine in show room optics
- Can also be applied to wet paint
- Ideal for care and protection of motorcycles
- Also applicable to smooth plastic

Physical state:

DYNAMAX SPRAY WAX is a fluid of light blue colour with a characteristic odour.

Application:

Before using the product, rinse the car from impurities and dry it. Spray the product onto the treated surface carefully and then brush it over with a soft cloth.

Do not use on hot surfaces or in direct sunlight.

2. Technical parameters

DYNAMAX SPRAY WAX must comply with the following specifications:

Physical state	fluid
Colour	light blue
Odour	characteristic
Density at 20°C [g/cm ³]	$0,990 \pm 0,010$
рН	9
Flash Point [°C]	> 68

Composition:



TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 05.06.2018

3. Storage and shelf life:

Store it in tightly-closed containers in a dry and well-ventilated store room at the temperature up to +40 °C.

4. Fire-fighting properties:

DYNAMAX SPRAY WAX is not combustible.

5. Delivery:

All matters concerned delivery and transportation of the product DYNAMAX SPRAY WAX are the object of a purchase contract, but must be in accordance with these regulations.

Contact address:

EURO-VAT, Ltd. 951 22 Alekšince 231 Slovak Republic tel./fax: 00421/37 78 22 326-7 e-mail: eurovat@eurovat.sk

www.eurovat.sk, www.dynamaxoil.com